

Antrag auf Mitgliedschaft im Cluster Industrielle Biotechnologie

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im Cluster Industrielle Biotechnologie.

Im Cluster Industrielle Biotechnologie finden verschiedenste Branchen die Grundlagen und Ideen für zukunftsweisende Entwicklungen auf den Gebieten der Industriellen Biotechnologie und nachhaltigen Ökonomie. Zu den Mitgliedern gehören sowohl Unternehmen als auch Forschungseinrichtungen.

Das Cluster Industrielle Biotechnologie ist ein Projekt der IBB Netzwerk GmbH im Rahmen der Cluster-Offensive Bayern. Das Cluster ist eine Interessensgemeinschaft und hat nicht die Bedeutung einer rechtlichen Einheit.

Kontakt (zur Veröffentlichung auf der IBB-Website)

Bezeichnung des Unternehmens/der Institution	
Straße, Hausnr. Á	
PLZ, Ort	
Land	
Webseite	
E-Mail-Adresse (öffentlich)	
Telefon (öffentlich)	
Fax (öffentlich)	
Management/Leitung	
Kategorie (bitte zutreffendes ankreuzen)	☐ Großindustrie
(bitto Zutiellellues alikieuzell)	□ KMU
	☐ Universitäres Institut/universitärer Lehrstuhl
	□ Außeruniversitäre Forschungseinrichtung
	□ Andere

Tel.: +49 (89) 74 120-370 | Fax: +49 (89) 74 120-378



Informationen für das Cluster (zur Veröffentlichung auf der IBB-Website)

Branche			
Gründungsjahr			
Kernkompetenz			
Produkte/Leistungen			
Kurzportrait (max. 1.500 Zeichen	inkl. Leerzeichen)		

Seite 2 von 4

Industrielle Biotechnologie Bayern Netzwerk GmbH Fürstenrieder Str. 279a | 81377 München Tel.: +49 (89) 74 120-370 | Fax: +49 (89) 74 120-378



Schlagwörter (max. 5)			
Dem Cluster können wir bieten (Stichpunkte)			
Im Cluster suchen wir (Stichpunkte)			
Logo ist als Bilddatei angehängt (Auflösung mind. 300 dpi)		ja	nein
Logofreigabe:			
Für die Website-basierte Mitgliederdatenbank der IBB Netzwerk		ja	nein
GmbHFür Nachrichten auf der Website der IBB Netzwerk GmbH		ja	nein
Für Präsentationen der IBB Netzwerk GmbH		ja	nein
Weitere Informationen			
vveitere informationen			

Seite 3 von 4

Industrielle Biotechnologie Bayern Netzwerk GmbH Fürstenrieder Str. 279a | 81377 München

Tel.: +49 (89) 74 120-370 | Fax: +49 (89) 74 120-378



Vertrauliche Angaben (nicht zur Veröffentlichung auf der IBB-Webseite)

Name des Ansprechpartners	
E-Mail-Adresse des Ansprechpartners	
Telefon des Ansprechpartners	
Fax des Ansprechpartners	
Ort, Datum	Name, Unterschrift

Tel.: +49 (89) 74 120-370 | Fax: +49 (89) 74 120-378